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Hromadné občanské řízení soudní
Dovolujeme si vás upozornit a zároveň pozvat na nejbližší vzdělávací akci pořádanou Pražským
sdružením JČP.

Datum akce: středa 11. června 2025 od 9:00 do 14:00 hodin.

Seminář se bude konat v Justiční akademii, Hybernská 1006/18, Nové Město, 110 00 Praha 1.
Současně bude seminář streamován.

 

Přednášející:

JUDr.  Anežka  Janoušková,  Ph.D.,  katedra  občanského  práva  PF  UK,  odbor
legislativní Ministerstva spravedlnosti

 

Osnova:  

Základní pojmy a koncepce hromadné žaloby

Definice hromadného řízení a hromadné žaloby
Jaký je vztah hromadného řízení k ostatním druhým civilního procesu?
Jaký je vztah zákona k občanskému soudnímu řádu, exekučnímu řádu a insolvenčnímu zákonu?

Účastníci hromadného řízení

Kdo může podat hromadnou žalobu?
Role neziskových subjektů
Kdo může být v hromadném řízení žalován?
Jaké je postavení poškozených osob v hromadném řízení?

Náležitosti hromadné žaloby

Jak by měla vypadat bezvadná hromadná žaloba?
Co může žalobce v žalobě požadovat?

Podmínky přípustnosti hromadné žaloby

Za jakých podmínek je možné vést soudní spor hromadně?
Jak se podmínky zkoumají?
Jaký je vztah hromadného řízení a řízení individuálního?
Usnesení soudu o přípustnosti hromadné žaloby

Hromadné řízení ve věci samé



Postup soudu a účastníků řízení v hromadném řízení ve věci samé se zaměřením na odlišnosti
od klasického soudního sporu
Předložení důkazů (za jakých podmínek a jaké jsou důsledky nesplnění této povinnosti)

Předběžná opatření v hromadném řízení

Za jakých podmínek a v jaké fázi řízení lze požadovat nařízení předběžného opatření?
Náležitosti návrhu na nařízení předběžného opatření
Předběžné opatření žalovaného v případě nepoctivého jednání žalobce

Financování hromadného řízení

Soudní poplatky a otázka nákladů řízení
Přehled zdrojů peněžních prostředků – aneb jak zajistit transparentní a bezpečné financování
hromadných žalob
Odměna pro žalobce, její určení a výpočet

Rozsudek v hromadném řízení

Náležitosti rozsudku
Postup po vydání pravomocného rozsudku ve věci samé
Kdo může podat opravné prostředky?
Jaký je postup v odvolacím a dovolacím řízení?

Zákon, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o hromadném řízení –
č. 180/2024 Sb.

Základní koncepce související novely
Změna občanského soudního řádu
Změna zákona o soudních poplatcích
Změna zákona o ochraně spotřebitele
Podmínky a postup při zápisu neziskových subjektů na seznam oprávněných osob
Zástupná žaloba na zdržení  se  jednání  podle  zákona o  ochraně spotřebitele  –  podmínky,
odchylky a vztah k hromadné žalobě

 

Případné dotazy k přednášenému tématu můžete napsat i předem na adresu
baresova.eva@seznam.cz. Dotazy budou předány přednášejícím.  

Přihlášku a podrobné informace naleznete >>> zde.
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Další články:
Žaloba v civilním právu procesním
KJT: přijeďte do Varů diskutovat o problematice reparace škody a újmy
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Zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím
Promlčení práva ve světle aktuální judikatury NS ČR Na co si dát pozor při uplatňování
promlčení podle současné právní úpravy?
Aktuální problémy v rodinném právu
Aktualizovaná pozvánka na vzdělávací akce pořádané Jednotou českých právníků v I. pololetí
roku 2026
POZVÁNKA | Právo & Praxe 2025 (online - živé vysílání) - 9.–12. 3. 2026
Zamyšlení nad smlouvami o nemovitostech, zajímavosti a postřehy z praxe
Insolvenční právo se zaměřením k postavení státu jako věřitele v závislosti na způsobu řešení
insolvence dlužníka
Noc fakulty 2025
Odpovědnost notáře a exekutora za škodu způsobenou při výkonu jejich činnosti
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